UCGENDE ACILAR
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Uiegenin i¢ agilar
toplami 180 derecedir. /)
€
lggenin dig agilar 50 120
toplami 360 derecedir. B ra

ABC bir Uagen.
Yukoridali verilenlere gore X
kac derecedir?

iki i¢ agimin toplam,
karsi dis agiya egittir.

atb+c=14%0

aA+C=X
* o
3x+10
R
5x 2x+20 Aciortay :
g ¢ Bir agiy1 iki eg pargaya

bolen gizgiye denir.

ABC bir Gegen Kenarortay:

Bir kenan iki eg pargaya
bolen gizgiye denir.

A
m(ABC) = 8x

m(Afals 2%+ 20

A
m(cAB)= 3x+(0

Buna gore x kac derecedir?

* A 150

iki kenan esit olan iiggene ikiz
kenar iicgen denir.

ikizkenarda DAKi KURALI vardr.
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T Diklik
[{[v] Y Aciortay
B X Kenarortay
€ ikizkenar

ABC bir uUcgen
¥ Laa derecedir?

Bunlardan ikisi varsa diger
ikisini biz yerlestirebiliriz.
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ABC bir ucgen
A
m(RAC) lkag derecedir?
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ABC bir Ucgen
[ABl= 18D  olmak Uzere

)
m(ARD) Loc derecedir?
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ABC bir ucgen
~ A

m(RAD) = m(DAE) em(EAL)

Buna gdre m(AC8) Loc derecedir ?

ARc Jcgeninde

Lad] ve [R0] acortay
mCADR) = 2m(AdR)+ 30

gire m(ACR) Lag

olduguno

derecedir?
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'\ Bumerang kuralr:

iki ig- bir dig kuralim
X bu tarz sorularda
7 kullanabiliriz
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X+Y=a+h+c+d



Inel=iocl ve (BEl=lecl
Verilenlere gore X oo cb-
recedir?
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D: Dig teget cemberin merkezi
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ARC bir &qees

[ed]ve [cd]l aciortay

Buna gire m(83c)=0 koc dere-
cedir ?
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ABC bir dcgen
(bed L (B, |8DI=1DCIl, IACl=|BEI
Buna gore mchas) rac derecedif?
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[adl=lACI=1pel
Buno gore m (ADE) kac de-
~ecedir ?
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ABC bir Ucgen
Len) ve [cd) aciortay

Buno gdre a lkac derecedir?



